

Vendor Questions and Answers (1)
Voter registration software Gregg County, Texas
RFP# 2023-09

1. Under Scope of Work item A (page 5): “software that is in full compliance with all applicable federal, state, and local laws” and “The Contractor shall be responsible for collaborating with the Texas Secretary of State’s (SOS) office”.
Does Gregg County require voter registration software vendors to be certified by the Texas Secretary of State’s office?

Answer:

While the Voter Software does not have to be certified by the State it has to be compatible with all the State’s Certified Voting Systems.

2. Submission requirements (page 10) state “Provide a listing of all county government clients during the last four years.”
Does Gregg County require a list of all county government clients nationally or limited to the State of Texas?

Answer:

There is not a specific requirement in the packet for references for Texas government clients only – it asks you to list government references.

3. The Proposal Form (page 16) states “Evaluations will be based on a total five (5) year cost for the services described herein. The monthly fee will be firm fixed for the initial 12-month period after full implementation and acceptance with subsequent annual periods to be quoted as firm fixed monthly fees.”
The form does not indicate where to put the monthly cost; how does Gregg County want to receive this information?

Answer:

The monthly fee can be added on the page and or submitted in a separate document.

4. Will governmental entities utilizing inter-governmental contracts with Gregg County be eligible to purchase materials and supplies under the contract awarded as a result of this solicitation?

Answer:

There is not any language in the RFP for Interlocal Contracting after award.